OEMA 4°

Aivetal OtTL yla éva «ayaBo X» oL cuvaptrnoelg ayopaiag Intnong Kat mpoodopadg sival ot
VPAUUKEG Qp = 700 - 10P kat Qs = - 400 + 40P avtiotolya.

o) Na uTtoAoyLOETE TNV TLUI KL TNV TTOCOTNTA LOOPPOTILAC TOU ayabou. (Movaéeg 3)
B) Metd amo pia avénon NG TG Tou oXeT{OpeVoU «ayabou Wy, n INtnon tou «ayadou X»
avéndnke katd 50%. Adol mMpwrta e¢nynoste €av ta ayoba X kat W eival petagy toug
UTTOKQTAOTATA 1] CUMIMANPWHATIKA (LOVASEC 2), 0T ouvEXELa va Bpeite tn véa cuvaptnon
{ntnonc. (Movadec 6)
Y) Meta and petafoAr otig apolBEG TwV CUVTEAECTWYV Ttapaywyng, N mpoodopd Tou «ayabou
X» HEWwOnke katd 25%. APou mpwta €€nNynoete €AV Ol QUOLBEC TWV CUVIEAECTWV TIOU
XPNOLLOTIOOUVTAL OTNV Ttapaywyn tou ayadol X auvgnbnkav n pewwdnkav (Hovadeg 2), otn
OUVEXELX va Bpeite T vEa cuvaptnon Npoodopdac. (Movadec 6)
8) Na umoloyioete Tn vEa TIUAR KAl TN VEX TIOCOTNTO LOOPPOTIAG TOU ayaBou HETA TIg
peTaBoA£g TG {RTNoNG Kot TG mPoodopag. (Movadec 3)
€) Na amelKoVIoETE TIG APXLIKEG KL TG TEALKEG KAUTTUAEC ayopalag {ntnong kot mpoodopag o
€va koo dlaypappa, Seixvovrag pe akpifela ta onueia Topng YUe Tov KABeTo afova Twv
TIHWV Kol Tov opl{ovtio dfova TwV TOCOTATWY, KABWC KoL TO apXLkO Kal TEAIKO onueio

LooppoTtiag. (Movabdeg 7)



